Вариант 1

Модуль "Алгебра"


1.  Расположите в порядке возрастания числа: 9, [image: image1.png]


, [image: image2.png]


.

2. Найдите значение выражения [image: image3.png]


.

Варианты ответа
	1.
	3
	
	2.
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3.  О числах a и c известно, что [image: image6.png]a< ¢



. Какое из следующих неравенств неверно?

Варианты ответа
	1.
	[image: image7.png]a+3<c+3




	
	2.
	[image: image8.png]a—42 < ¢c—42
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4.  Решите уравнение [image: image11.png]X +0x+20=0
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6.       Вычислите:[image: image13.png]87.8°%
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	Модуль "Геометрия"
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1) Ecun s napauic1orpasse JUaromuI pask, To 3TOT NAPAUEAOrPANM —
upavoyromLIK.
2) Ecau npi nepeceueniit ABYX MPAMBIX TPETseHl HAKPECT ACAAIC YIIbl PABHEL
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3) Eca 1pit yia 07HOrO TpeyroTbiIKa COOTCTCTRCHHO PaBNE TpE yraN
ADYTOTO TDRYTOALHIKA, TO TAKHE TPeYIOALMIKI PARNLL.




	Модуль "Конкретно Реальная математика"
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BiCIlIaA, 0T00PHa, NEPBAS, BTOPAR H TPETh. FICIONS3yst JQHHbIE, IPEACTARIEHHEIE
B TaGTHtte, ONpEZENHTe, K KaKoli KATEropHH OTHOCHTC %10, Maccoit 71,2 1.

Kamezopus Macca 0mozo Aia, ne wenee, 2
Buicuas 75,0 u sbime
OrGopras 65.0-749
Tlepsas 550-649
Bropas 450-549
Tperss 350-449







[image: image22.png]15|

Ha pHCYHKe NIOKa3aHO, KAK HIMEHATACh TEMIEPATYPa BOIIVXA HA MPOTAAEHHH
o cyTox. To TOPH3ORTAT YKA3AHO EPEMS CYTOK, TI0 BePTHRATH — 3HATeHHe
Teumepayps 5 rpamycax llemcns HafiTuTe HamoOTsmee  3Eaveme
TesmepaTypsL. OTser 2t B rpaycs L.

-

21:00 0:00




[image: image23.png]18] Uepemns © cynepuapiere crour 150 py6ieit 38 Kiiorpass, a Ha phike —
120 py6iteit 2a xarorpasy. Ha CxotbKO NPOLEITOB “epemis b cyepMapKeTe
Sopore, e ma prare?




   17. Мальчик прошел от дома по направлению на восток 280 м. Затем повернул на север    и прошел 210 м. На каком расстоянии (в метрах) от дома оказался мальчик?
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